
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
MTA - 2024.12.04. 
Kihirdette az ERC az idei Consolidator Grant nyerteseit 
Magyar pályázó sikerének örülhetünk ezúttal is: az ERC december 3-án tette közzé a 2024. évi 
Consolidator Grant sikeres pályázóinak listáját, amelyen szerepel Kaposi Ambrus, az ELTE 
Informatikai Karának kutatója is. Informatikai tárgyú pályázatának címe: "Higher observational 
type theory". Ezúton is gratulálunk és a projekthez sok sikert kívánunk! 
https://mta.hu/mta_erc/kihirdette-az-erc-az-idei-consolidator-grant-nyerteseit-114118 
Megjelent még: Bdpst24.hu – Egészségkalauz.hu - Economx.hu – MTI – Növekedés.hu 
 
Agroforum.hu - 2024.12.04. 
Néhány szó a mikorrhizáról 
Sokszor elhangzanak a mikorrhiza szimbiózis előnyei, de vajon tényleg varázsszerről van szó, 
amivel egy csapásra megoldhatóak a mezőgazdaság problémái? Esetleg a valóság ennél kicsit 
árnyaltabb és az igazságot valahol középütt kell keresni? Parádi István egyetemi adjunktus, az 
ELTE TTK Biológiai Intézet oktatójának írása. 
https://agroforum.hu/szakcikkek/novenytermesztes-szakcikkek/nehany-szo-a-mikorrhizarol/ 
 
Magyar Hang - 2024.12.04. 
„Szégyellje magát, aki hergelt!” – megszólalt Orbán Balázs disszertációjának egyik 
opponense 
Reagált az Orbán Balázs doktori disszertációja körüli kritikákra a politikus egyik opponense, 
Unger Anna politológus, az ELTE Társadalomtudományi Karának oktatója.   
https://hang.hu/belfold/szegyellje-magat-aki-hergelt-megszolalt-orban-balazs-disszertaciojanak-
egyik-opponense-170226 
További cikkek a témában: 39 megjelenés 
 
Vaol.hu - 2024.12.04. 
Te tudod, hogy miért piros az adventi koszorú egyik gyertyája Vas vármegyében? 
Te tudod, hogy miért piros az adventi koszorú egyik gyertyája? Az ELTE SEK TikTok oldalán 
megosztott videóból kiderül. A harmadik gyertya, melyet az öröm vasárnapján szokás 
meggyújtani általában rózsaszín. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/12/te-tudod-hogy-miert-piros-az-adventi-koszoru-
egyik-gyertyaja-vas-varmegyeben 
 
Xlsport.hu - 2024.12.04. 
Olimpikonokat és paralimpikonokat is díjaztak a MEFS Gálán 
Idén összesen 224-en vehettek át díjat, köztük olyan klasszisok, mint az olimpiai bajnok Gulyás 
Michelle (Nemzeti Közszolgálati Egyetem), Rasovszky Kristóf (Pannon Egyetem), Koch Máté 
(Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem), Andrásfi Tibor (Budapesti Gazdasági 
Egyetem), Nagy Dávid (BME), Milák Kristóf (Óbudai Egyetem) vagy Konkoly Zsófia (Pécsi 
Tudományegyetem), Pap Mariana Bianka (ELTE), Kiss Péter Pál (Magyar Testnevelési és 
Sporttudományi Egyetem) paralimpiai bajnokok. 
https://xlsport.hu/olimpikonokat-es-paralimpikonokat-is-dijaztak-a-mefs-galan/ 
Megjelent még: Wbasket.hu 
 
Vaol.hu - 2024.12.05. 
Már honlapjuk is van a szombathelyi campus ötkarikás sportolóinak 
Egy évvel a fal avatása után – Kívés István továbbgondolása nyomán, a szombathelyi campus 
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honlapján is külön oldalt kaptak a szombathelyi campus ötkarikás sportolói. A 
https://olimpikonok-elte.sek-szoese.hu oldalon pályafutásuk rövid összefoglalása mellett 
szombathelyi egyetemi tanulmányaikra is kitérnek a szerkesztők. A legtöbb sportolóról pedig 
részletesen lehet még többet megtudni – csupán egy kattintással – a Magyar Edzők Társasága által 
szerkesztett Hajrá Magyarok! weboldalon. 
https://www.vaol.hu/helyi-sport/2024/12/szombathelyi-campus-otkarikas-sportolo-honlap 
 
Frissmedia.hu - 2024.12.05. 
Akadémikusok emlékezete – folytatódik Hamza Gábor sorozata 
A magyar tudományosság és a Magyar Tudományos Akadémia szempontjából fontos, jeles 
tudósok életpályáját mutatják be és egyúttal hozzák közelebb a ma olvasójához a Hamza Gábor 
akadémikus, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Római Jogi és Összehasonlító Jogtörténeti 
Tanszékének professor emeritusa szerkesztésében az mta.hu-n korábban már közzétett és 
többségükben általa is írt portrék. 
https://frissmedia.hu/hir/akademikusok-emlekezete-folytatodik-hamza-gabor-sorozata/26827 
Megjelent még: bolygonkesvarosunk.hu - mybuda.hu 
 
Economx.hu - 2024.12.05. 
Gyorsabb szabadalom, több profit, kiemelkedőbb sikerek - ezt hozza jövő 
A felsőoktatási intézmények szerepe megkérdőjelezhetetlen a kutatás-fejlesztés, és az innovációk 
területén. Az ELTE Innovációs Nap a jelentősebb innovációs eredmények bemutatása mellett az 
innováció fontosságát hívatott népszerűsíteni. Ennek keretén belül először adták át a Magyar FDI 
Gazdaságfejlesztési Díjat, illetve a Magyar Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatal és az Eötvös 
Lóránd Tudományegyetem ünnepélyesen megkötötte a Szabadalmi Gyorsítósáv szerződést. Az 
egyetem szerepéről a projektben, illetve az intézmény lehetőségeiről, eddigi tapasztalatairól és 
kihívásairól az esemény házigazdáját, Darázs Lénárd egyetemi tanárt, az ELTE általános 
rektorhelyettesét kérdezte az Economx. 
https://www.economx.hu/gazdasag/elte-egyetemistak-innovacio-szabadalmi-bejelentes-
jovo.800501.html 
 
Mérce.hu – 2024.12.05. 
„A kormány úgy tálalja, mintha a főváros minden sarkon egy belövő szobát akarna 
nyitni” 
A témában megkerestük a Magyar Addiktológiai Társaság főtitkárát, a Nemzeti Drogmegelőzési 
Intézet volt igazgatóját, Dr. Felvinczi Katalint, aki részt vett a Fővárosi Drogstratégia 
létrehozásában. A szakember a Mércének elmondta, a Fidesz narratívája olyan ártalomcsökkentő 
beavatkozásokat hangosít fel, amelyek „apróbetűsen” szerepeltek a stratégia szövegében. „Nem 
arról van szó, hogy azokat meg akarja csinálni a főváros, csupán a megvalósítás lehetőségét 
mérlegelné, diskurzust kezdeményezne a tárgykörben. Ami történik az egy direkt 
félremagyarázása a dolognak.” – tette hozzá az ELTE oktatója. 
https://merce.hu/2024/12/05/a-fidesznek-nincs-valasza-a-drogkrizisre-es-a-fovarost-is-
megakadalyozna-a-kezeleseben/ 
 
Klubrádió – 2024.12.05. 
Magyar Péter feltörésének társadalomlélektani okai 
A mai magyar politikában érvénytelenné váltak korábban megingathatatlannak hitt alapigazságok 
– mondta el a Megbeszéljük adásában Csepeli György szociálpszichológus, szociológus, az MTA 
doktora, az ELTE professor emeritusa, egyetemi tanár. (A felvételen 39:09-től.) 
https://www.klubradio.hu/archivum/megbeszeljuk-2024-december-05-csutortok-1605-45634 
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Új Egyenlőség – 2024.12.06. 
Amikor az innováció nem a haszonról, hanem a társadalmi jóllétről szól 
A társadalmi innovációk valamilyen, a társadalom számára hasznos és előnyös megoldás 
kidolgozásáról és elterjesztéséről szólnak, irányuljon az a demenciával élők életminőségének 
javításáról, sportklubok közösségépítésének módjairól, vagy a turizmus fenntarthatóvá tételéről. 
Az adásban Magyar Dániellel, az ELTE Innovációs Központ igazgatójával, a Társadalmi 
Innovációs Nemzeti Laboratórium (TinLab) projektvezetőjével beszélget Köves Alexandra arról, 
hogy miről is szólnak ezek a társadalmi innovációk, és hogyan néz ki az ehhez köthető 
ökoszisztéma ma Magyarországon. 
https://ujegyenloseg.hu/amikor-az-innovacio-nem-a-haszonrol-hanem-a-tarsadalmi-jolletrol-szol 
 
Népszava – 2024.12.06. 
“Egy nem toleráns iskola nem tud toleráns felnőtteket nevelni” 
Perlusz Andrea, az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai kar dékánhelyettese arra mutatott rá, 
a magyar oktatási rendszer elitista pedagógiai szemléletű, türelmetlen és nem elfogadó, különösen 
az SNI-s gyerekekkel szemben. - Márpedig egy nem toleráns iskola nem tud toleráns felnőtteket 
nevelni – fogalmazott, hozzátéve: a jogszabályi feltételek adottak, de az iskolákban nincs kultúrája 
a személyre szabott oktatás elfogadásának. 
https://nepszava.hu/3260446_egy-nem-tolerans-iskola-nem-tud-tolerans-felnotteket-nevelni 
Hasonló megjelenések: 24.hu - szegeder.hu 
 
Szabadság - 2024.12.06. 
Az Erdélyi Ferences Gyűjtőlevéltár születése, kialakulása 
A budapesti Márton Áron Szakkollégium keretében Fazekas István tanár úr (egyetemi docens, 
ELTE BTK kora újkori történeti tanszék, Budapest) magas szintű szakmai és mentori 
segítségével sikerült a felmért anyagot rendszerbe tagolni, majd ezt követően a rendezési folyamat 
is megindult. A tényleges munka 2018 őszén indult, és 2021 végén, illetve 2022 első negyed 
évében fejeződött be. 
https://szabadsag.ro/article/az-erdelyi-ferences-gyujtoleveltar-szuletese-kialakulasa 
 
Partizán – 2024.12.05. 
Orbán tanult Kádártól, de nem úgy, mint gondolnád   
Csunderlik Péter történész volt a Vétó vendége, akivel arról beszélgettünk, mit épített be Tisza 
István, Horthy Miklós és Kádár János politikai örökségéből Orbán Viktor a maga politikájába, és 
hogy mit lehet tenni, ha az egyik fél ki akarja zárni ellenfeleit a nemzetből. 
https://www.youtube.com/watch?v=JlC4e8o1leU 
 
Bbdpst24.hu - 2024.12.06. 
MBH Bank: a fiatalok takarékoskodását a tudatos pénzügyi tervezés támogatja 
Az egyetemisták és középiskolások idén is értékes nyereményekért versenyeznek, a játék első 
fordulójában több mint 15 ezer fiatal vett részt, akik közül a legjobbak a középdöntőben, majd a 
döntőben mérhetik össze tudásukat. A legtöbb kitöltő az ELTE, a BGE és a Corvinus Egyetem 
közösségéből érkezett. 
https://bdpst24.hu/2024/12/06/mbh-bank-a-fiatalok-takarekoskodasat-a-tudatos-penzugyi-
tervezes-tamogatja/ 
Megjelent még: Vg.hu - marketing.hu – Növekedés.hu - Profitline.hu – megyei napilapok (17 megjelenés) - 
tesztalelkemindennek.hu 
 
Jogászvilág.hu - 2024.12.06. 
Fénykiállításon a Hupikék törpikék 
Mikulás idején, a karácsonyi ünnepek közeledtével is kiváló családi program lehet ellátogatni az 
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ELTE Füvészkertjébe, a főváros VIII. kerületébe, az Illés utcába. A botanikus kertben ezúttal 
kivételesen nem növényritkaságokat, különleges fákat és cserjéket lehet megcsodálni. Már csak 
azért sem, mert ezekben a téli hetekben az igazi látványosság naplemente után kezdődik, amikor 
szemkápráztató multimédia-kiállítás, egyben fényjáték veszi kezdetét, minden este. 
https://jogaszvilag.hu/eletmod/fenykiallitason-a-hupikek-torpikek/ 
Hasonló megjelenés: magyarmezogazdasag.hu - metropol.hu 
 
Agrotrend.hu - 2024.12.06. 
Konferencia a vadmacskákért: „A lopakodás nagymestere végveszélyben IV.” 
Az eseménynek ezúttal a Visegrádi-hegység szívében található Madas László Erdészeti Erdei 
Iskola adott otthont. A konferencián neves szakértők osztották meg kutatási eredményeiket. Dr. 
Pongrácz Péter az ELTE képviseletében a hazai macskatartási szokásokról tartott előadást, míg 
Dr. Biró Zsolt a házi macskák mozgásmintázatáról szóló kutatásának eredményeit ismertette. 
https://agrotrend.hu/termeszet-2/konferencia-a-vadmacskakert-a-lopakodas-nagymestere-
vegveszelyben-iv/ 
Megjelent még: fataj.hu - forestpress.hu - greendex.hu - ng.24.hu 
 
Index.hu - 2024.12.06. 
Tizenegy magyar intézet kötött partnerségi megállapodást a Richter Gedeonnal 
Tizenegy magyar intézettel és több mint harminc kutatócsoporttal kötött partnerségi 
megállapodást a Richter Gedeon gyógyszeripari vállalat. A cég többek között az Eötvös Loránd 
Tudományegyetemmel, a Debreceni Egyetemmel, a Pécsi Tudományegyetemmel, a Semmelweis 
Egyetemmel, valamint a HUN-REN Természettudományi Központtal is megállapodott. Az 
együttműködés célja az innováció erősítése, az új tudományos felvetések megismerése és 
hasznosítása. 
https://agrotrend.hu/termeszet-2/konferencia-a-vadmacskakert-a-lopakodas-nagymestere-
vegveszelyben-iv/ 
Megjelent még: Index 
 
Bdpst24.hu - 2024.12.06. 
Elismert szerzők, akik az ELTE-ről indultak 
Egy kötet, tizennégy legenda Az Eötvös Kiadó idén karácsonykor egy különleges szépirodalmi 
gyűjtemény kiadására vállalkozott. Az ELTE Legendák antológia a kiadó első szépirodalmi 
kötete, amely a magyar irodalmi és tudományos élet kiemelkedő alakjainak írásait gyűjti egybe. A 
kötetet december 6-án ünnepélyes keretek között mutatták be a szerzők jelenlétében. 
https://bdpst24.hu/2024/12/06/elismert-szerzok-akik-az-elte-rol-indultak/ 
Megjelent még: frissmedia.hu - kultura.hu - zetapress.hu - godihirnok.hu - vilagszam.hu - nyolcezer.hu - 
kozepsuli.hu - fotinfo.hu - mybuda.hu - tisztabudapest.hu - huszonketto.hu - dunakeszipost.hu - 
bolygonkesvarosunk.hu 
 
Klubrádió – 2024.12.06. 
Vulkánkitörések és földrengések előrejelzése 
Harangi Szabolcs geológus-vulkanológus, tanszékvezető egyetemi tanár, ELTE Földrajz és 
Földtudományi Intézet igazgatója, Kőzettan-Geokémiai tanszék, HUN-REN-ELTE 
Vulkanológiai Kutatócsoport vezetője volt a Reggeli személy adásának vendége. 
https://www.klubradio.hu/archivum/harangi-szabolcs-reggeli-gyorsreggeli-szemely-2024-
december-06-pentek-0900-45646 
 
Eduline - 2024.12.07. 
Friss rangsor: ezek az ország legjobb gazdasági karai 
Idén is megtartotta második helyét az ELTE GTK, sőt, az elsőhelyes jelentkezők számában és a 
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nyelvvizsgával rendelkezők arányában még a Corvinust is sikerült megelőznie. A felvettek 
pontátlaga 431 pont volt, ami a második a legtöbb a gazdasági képzések esetében. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20241204_legjobb_gazdasagi_karok_atlagpontszam 
 
Vaol.hu - 2024.12.07. 
Tizenhárom perc alatt ért ide – Vasban is észlelték a kaliforniai földrengést 
Amikor megtudtam a kaliforniai földrengést, megijedtem – kezdte dr. Kovács Gábor, az ELTE 
BDPK Földrajzi Tanszék adjunktusa. - Az erőssége 7,0 volt a Richter-féle skálán, ez pedig már 
pusztító erejű lehet. Kaliforniában található a híres Szent-András törésvonal. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/12/kaliforniai-foldrengest-vasban-eszleltek 
Megjelent még: Napló - magyarnemzet.hu - feol.hu - veol.hu - vg.hu - hirklikk.hu - hirbalaton.hu – Kemma.hu – 
Vaol.hu 
 
Greenfo.hu - 2024.12.07. 
Hogyan lehet a klímaszorongást cselekvésbe fordítani? 
Külföldi és hazai klímaperek. Milyen eredményeket értek el a szófiai zöldek a légszennyezés elleni 
harcban? Miért nem a villanyautó a mobilitási és környezetvédelmi problémák megoldása? Mi az a 
biológiai aktivitásmérés, és hogyan kapcsolódik ez az akkumulátoripari fejlesztésekhez? A 
beszélgetést vezető Szilágyi László, az MMAA kuratóriumi elnökének vendégei Feiler József, az 
European Climate Foundation Délkelet-Európa és Magyarország Program igazgatója és Varga 
Attila, az ELTE PPK docense voltak. 
https://greenfo.hu/hir/hogyan-lehet-a-klimaszorongast-cselekvesbe-forditani/ 
 
Haszon.hu - 2024.12.07. 
Ezeken az egyetemeken tanulnak a legjobb hallgatók 
ELTE, BME, Semmelweis a sorrend a HVG Diploma 2025-ös hallgatói kiválósági rangsorában, 
amely a felvett jelentkezők eredményei alapján rangsorolta az intézményeket. 
https://haszon.hu/megduplazni/tudas/egyetem-ranglista-hvg 
 
Index - 2024.12.07. 
Óriási vita robbant ki a magyar igazságszolgáltatásban, de van alapja a félelemnek? 
Az igazságügyi miniszter, az Országos Bírósági Hivatal, az Országos Bírói Tanács, valamint a 
Kúria elnöke által kötött megállapodás a fizetésemelések mellett reformokat is rögzít. Az egyezség 
komoly hullámokat vet, sokan az igazságszolgáltatás függetlenségének csorbulásától tartanak. 
Hack Péter jogtudóssal, az ELTE ÁJK tanszékvezetőjével jártuk körbe az ügyet. 
https://index.hu/belfold/2024/12/07/birosag-birok-igazsagszolgaltatas-tuzson-bence-orszagos-
birosagi-hivatal-orszagos-biroi-tanacs-kuria-hack-
peter/?token=9d1e3f3f5966d9b2ef64c68a5fd395d4 
 
Telex.hu - 2024.12.07. 
A robotok még csalással sem tudták legyőzni az igazi kutyákat 
Szürreális agility versenynek lehettünk tanúi csütörtökön az ELTE Természettudományi Kar 
épülete melletti füves területen: amatőr és profi kutyák, illetve robotkutyák négylábú robotok 
mérték össze a tudásukat egy akadálypályán. 
https://telex.hu/techtud/2024/12/07/negylabu-robotkutya-kutya-agility-verseny-erobotika-elte-
ttk 
Megjelent még: Klubrádió 
 
Teol.hu - 2024.12.07.  
Nyílt napon varázsolták el a diákokat 
A gimnázium diákjai emellett számos egyetemi kari tájékoztatón is részt vehettek, így például a 
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Pannon Egyetem, a Pécsi Tudományegyetem és a Dunaújvárosi Egyetem képviselőinek 
bemutatóin. Az informatika iránt érdeklődő tanulók az ELTE Informatikai Karának előadását 
hallgathatták meg. 
https://www.teol.hu/helyi-kozelet/2024/12/nyilt-nap-i-bela-gimnazium 
 
Vaol.hu - 2024.12.07. 
Nyílt nap volt a szombathelyi ELTE-n 
Vas vármegyéből nem kell sokszáz kilométerre utazni, ott lakni és élni ahhoz, hogy értékes 
diplomához juthasson valaki. Az ELTE szombathelyi nyílt napján jártunk. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/12/elte-szombathely-nyilt-nap 
 
HVG - 2024.12.08. 
Ilyen volt a karácsony a budapesti Roxfortban 
Egy estére magára öltötte a Roxfort ruháját az ELTE Egyetemi Könyvtára, ugyanis 25 évvel 
ezelőtt jelent meg Magyarországon a Harry Potter és a bölcsek köve. Képes beszámolónkban 
kiderül, hogyan adják át a felnőttek a gyerekeiknek a varázsló történetét, és mi a véleményük arról, 
hogy a Bimba professzort játszó színész szerint ideje lenne már továbblépniük. 
https://hvg.hu/elet/20241208_harry-potter-buli-budapest-kepgaleria 
 
Magyarepitok.hu - 2024.12.08. 
Óriási projektjének kivitelezőjét keresi hazánk legrégebben működő egyeteme 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) a Bölcsészettudományi Karnak otthont adó 
Trefort kert Campus hat-, valamint a Puskin utcában két helyszínen lévő, három 
épületegységének energetikai felújítására írt ki feltételes közbeszerzési pályázatot. 
https://magyarepitok.hu/mi-epul/2024/12/oriasi-projektjenek-kivitelezojet-keresi-hazank-
legregebben-mukodo-egyeteme 
Megjelent még: pestpilis.hu 
 
Vaol.hu - 2024.12.08. 
50 éves a Bolyai János Vármegyei Matematikaverseny 
Idén jubilált a Bolyai János Vármegyei Matematikaverseny, amelynek ünnepélyes 
eredményhirdetését és díjátadóját december 5-én tartották az ELTE Savaria Egyetemi Központ 
konferenciatermében. Az 50 éves múltra visszatekintő, egyfordulós verseny mára a vármegye 
középiskoláinak legfontosabb megmérettetésévé nőtte ki magát. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/12/bolyai-janos-varmegyei-matematikaverseny 
Megjelent még: vaskarika.hu 
 
Eduline - 2024.12.09. 
Ezen a tíz egyetemen van a legjobb pedagógusképzés 2025-ben 
Azt ELTE gyakorlatilag megkerülhetetlen, de a Szegedi Tudományegyetem is bőven ott van a 
nyomukban. Mutatjuk a 2025-ös pedagógus-képzésterületi rangsort. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20241206_Pedagoguskepzesek_top_10_kepzesteruleti_rangsor 
 
Infovilág.hu - 2024.12.09. 
Ötvenezer diák hódolt az e-Hód-nak 
Az ELTE Informatikai Kar és a Neumann Társaság általános és középiskolásoknak szervezett 
informatikai versenyén az idén 420 iskola és 50 ezer diákja mérte össze tudását. Tizennegyedik 
alkalommal rendezte meg a Neumann Társaság és az ELTE Informatikai Kar Magyarország talán 
legnépesebb, ekként legnépszerűbb informatikai megmérettetését a BEBRAS (—> motiváció és 
gondolkodás az informatika területén) nemzetközi mozgalom részeként. 
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https://infovilag.hu/otvenezer-diak-hodolt-az-e-hod-nak/ 
Megjelent még: hirek.prim.hu - digitalhungary.hu 
 
Qubit - 2024.12.09. 
Mindent átformál a mesterséges intelligencia, de így milyen tudományos karrierről 
álmodhatnak a mai gimnazisták? 
Hogyan formálja át a mesterséges intelligencia a tudományt, és milyen hatással lesz a kutatói 
karrierekre? Ezen gondolkodtam, miközben szombat reggel úton voltam a gimnazistáknak 
rendezett HiFeszt pályorientációs rendezvényre, amelynek idén az ELTE-BME lágymányosi 
campusa adott otthont. 
https://qubit.hu/2024/12/09/mindent-atformal-a-mesterseges-intelligencia-de-igy-milyen-
tudomanyos-karrierrol-almodhatnak-a-mai-gimnazistak 
 
Szatmar.ro - 2024.12.09. 
Lezárult a robotika pályázat: látványos fejlődést értek el a résztvevő gyerekeknél 
A harmadik személyes találkozáson alapuló megbeszélést 2024 februárjában Szatmárnémetiben 
rendezték meg. A projektben szerelő tanintézmények mindegyike képviseltette magát ezen, illetve 
többek közt az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának munkatársai is részt vettek a 
megbeszélésen, aki a projekt során a hatásmérést végezték.    
https://www.szatmar.ro/lezarult-a-robotika-palyazat-latvanyos-fejlodest-ertek-el-a-resztvevo-
gyerekeknel/ 
 
ATV - 2024.12.09. 
Hack Péter: Példátlan helyzet alakult ki a bíróságok történetében 
Ez múlik részben a bírákon, de múlik azon a körülbelül 9 ezer adminisztratív dolgozón is, 
akiknek a helyzete igazán katasztrofális”,  mondta az ATV Start című műsorában Hack Péter, az 
ELTE Büntetőeljárásjogi és Büntetés-végrehajtási Jogi Tanszékének vezetője. Ugyanakkor a bírák 
fizetése sem elfogadható, hiszen az infláció hosszú évek óta felemészti a jövedelmüket, komoly 
reálbércsökkenést éltek át. 
https://www.atv.hu/belfold/20241209/birosag-fuggetlenseg-illetmeny-tiltakozas 
 
Üzletihírszerzes.hu - 2024.12.09. 
Save the date: ELTE Karriernap, 2025. április 10. 
Az elmúlt évekhez hasonlóan 2025-ben is a Frissdiplomás Kft. csapata végzi az ELTE Karriernap 
szervezését. A 2025 évi ELTE Karriernap időpontja: 2025. április 10. (csütörtök). Mit nyújt a 
rendezvény? Lehetőséget a tehetség-utánpótlásra. Találkozást gyakorlati helyet, pályakezdő állást 
kereső ELTE-s és a lágymányosi kampuszokon tanuló környékbeli egyetemek hallgatóival (pl. 
BME VIK, BME GTK). Ambiciózus fiatalokat, akik már a végzés előtt szeretnék látni, hogy hol 
fognak dolgozni. 
https://uzletihirszerzes.hu/sajto-hirfigyeles/esemenyfigyelo/belfoldi-vasarok-
kiallitasok/item/20140-save-the-date-elte-karriernap-2025-aprilis-10.html 
 
Képmás.hu - 2024.12.09. 
Évszázadok után avathatják boldoggá a vértanú szerzetest, Csepellényi Györgyöt 
Az ELTE Egyetemi Könyvtárában őrzött, Csepellényi vértanúságáról is tudósító, pálos 
protokollum kötet bejegyzése szerint ott, ahol Csepellényit megölték, gyógyító erejű forrás fakadt, 
amely mindenféle betegséget orvosol. Erről az egyik gyilkosa is hitet tett.  A pálos szerzetes 
vértanúhaláláról Szelepcsényi György esztergomi érsek is megemlékezett. 1684-ben ugyanis 
feljegyzéseivel tájékoztatta XI. Ince pápát a katolikus vallás hazai állapotáról.   
https://kepmas.hu/hu/csepelleneyi-gyorgy-szerzetes-vertanu-fuzer-boldogga-avatas 
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Jogi Fórum - 2024.12.09. 
Jótékonysági jogászdíszvacsora a tehetséges hallgatók támogatásáért 
„Dr. Szalai Éva pályája kezdete óta tanít az Eötvös Loránd Tudományegyetemen, és mindig hitt 
abban, hogy a hallgatókat a közigazgatási oktatás mellett a gyakorlati pálya megismerésére kell 
ösztönözni a lehető legszélesebb tudás megszerzése érdekében” – fogalmazott a méltatásban 
Lapsánszky András, a győri jogi kar Közigazgatási és Pénzügyi Jogi Tanszékének vezetője, a 
Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság elnökhelyettese. 
https://www.jogiforum.hu/hir/2024/12/09/jotekonysagi-jogaszdiszvacsora-a-gyori-jogi-karon-
szalai-eva-es-verebelyi-imre-eletut-dijban-reszesult/ 
Megjelent még: Kisalföld – Jogászvilág.hu 
 
RTL Híradó - 2024.12.09. 
Autizmusra emlékeztető tüneteket is mutathatnak azok az óvodás gyerekek, akik 
rendszeresen sok időt töltenek képernyő előtt 
Erről beszélt a Híradónak az ELTE docense. Kollégái országos felmérést indítottak, hogy 
megvizsgálják, hogyan 6 a legkisebbek fejlődésére az okos eszközök használata. Az Egészségügyi 
Világszervezet azt ajánlja, hogy az 5 évesnél fiatalabbak legfeljebb napi egy órát töltsenek 
kitűzéssel. (A felvételen 19:00-től). 
https://www.rtlplusz.hu/hirado-p_7724/24-12-09-rtl-hirado-c_13104518 
Hasonló megjelenések: Vasárnap.hu - csaladinet.hu – Klubrádió - cultura.hu – InfoStart – Magyar Nemzet - 
minuszos.hu – Hír TV – Eduline – megyei napilapok (18 megjelenés) - Dívány.hu - ng.24.hu 
 
Minuszos.hu - 2024.12.10. 
Magyar siker a szuperszámítógépes világban 
Legeza Örs, a Wigner Fizikai Kutatóközpont tudományos tanácsadója és Menczer Andor, az 
Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) doktorandusz hallgatója az NVIDIA-val szoros 
együttműködésben a kvantumos rendszerek szimulációjára fejlesztett programcsomagjukat 
sikeresen integrálták a techcég legújabb, Blackwell technológiájára épülő B100 és B200 hardverek 
szoftveres megoldásaival. 
https://www.minuszos.hu/magyar-siker-a-szuperszamitogepes-vilagban/ 
Megjelent még: InfoStart - portfolio.hu - iotmagazin.hu 
 
Mefs.hu - 2024.12.10. 
Almási Kitti (BME) és Balogh Bálint (ELTE) nyerte a profik versenyét az idei IV. 
Egyetemi Tenisz Kupán 
A IV. Egyetemi Tenisz Kupa 2024. november 30-án és december 1-én került megrendezésre a 
BEFS, a MEFS és az MTSz rendezésében a Muskétás Teniszcentrumban, ahol 8 pályán folytak 
mind a két nap a mérkőzések. 
https://mefs.hu/almasi-kitti-bme-es-balogh-balint-elte-nyerte-a-profik-versenyet-az-idei-iv-
egyetemi-tenisz-kupan/ 
 
Jelenkor.net – 2024.12.10. 
Identitásküzdelmeim – Weiss János esszéje 
„A nyolcvanas évek elejétől az ELTE Filozófia szakára jártam. A felvételin Hermann István 
beszélgetett velem (bár volt ott egy egész bizottság). Még le sem ültem, amikor máris azt kérdezte, 
hogy maga egy dél-baranyai faluból érkezett, biztosan beszél még német dialektust. Hát igen…, és 
itt valószínűleg teljesen elvörösödtem, hiszen a dialektust ekkor már csak otthon és a legszűkebb 
rokoni körben használtuk. Mondjon valamit – jaj ne, biztos, hogy itt a Pesti Barnabás úton… Na, 
akkor én mondok valamit, fordítsa… mondja, fordítom. És a röstelkedés közben átcsúsztam az 
irodalmi németbe. Erre ő: „Hochdeutschul” én is tudok. A következő mondatokat már 
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fordítottam.” 
https://www.jelenkor.net/print/3463/identitaskuzdelmeim 
 
Uniside.hu - 2024.12.10. 
A jövőnket az informatika meghatározó módon befolyásolja, és ez nagy felelősséget ró az 
informatikusokra 
„A mesterséges intelligenciának, mint valamennyi forradalmi technológiának, vannak előnyei, 
amiket ki kell használni, és veszélyei, amiket felelősségteljesen kell kezelni. Egy dologban azonban 
biztosak lehetünk: nem fogja elvenni az ifjú informatikusok elől a munkát, hanem megkönnyíti a 
számukra azt. A technológiavezérelt jövőben a magasan képzett informatikusoknak egyre 
nagyobb szerepet jósolhatunk” – interjú Kozsik Tamással, az ELTE Informatika Karának 
dékánjával, a Kvantuminformatika Nemzeti Labor kutatójával. 
https://uniside.hu/kozsik-tamas-elte-informatika-dekan-interju/ 
Megjelent még: szakmatszerzek.hu 
 
24.hu - 2024.12.10.  
Jöhetnek a gondozó robotok, ha nem lesz elég ápoló 
A lehetőségekről, a veszélyekről és a máltaiak telemedicinális tapasztalatairól is szó volt a 
rendezvényen, ahol Nagy Ferenc mellett Lovász Ádám filozófus (ELTE, Filozófiatudományi 
Doktori Iskola), a hazai poszthumanista irányzat egyik képviselője és Mike Nimród (Budapesti 
Corvinus Egyetem, Infokommunikáció Tanszék), adatvédelemmel és a mesterséges intelligencia 
alkalmazásaival foglalkozó kutató vett részt. 
https://24.hu/belfold/2024/12/10/mesterseges-intelligencia-telemedicina-egeszsegugy-szocialis-
maltai-szeretetszolgalat/ 
 
Vas Népe - 2024.12.11.  
Sikeresen megvédte MTA-doktoriját  
Prof. dr. Kollár László, az ELTE IK Savaria Műszaki Intézetének igazgatója sikeresen megvédte 
MTA doktori disszertációját, amelynek témája az volt: Távvezetékek lengése szélsőséges időjárási 
körülmények között – írja a Szombathelyi Gépész portál. 
Nyomtatott megjelenés, 12. oldal 
 
Bdpst24.hu - 2024.12.11. 
Drónpolarimetriával a vízirovarok védelmében 
A poláros fényszennyezés, azaz a sima és sötét felületekről visszaverődő vízszintesen poláros fény 
vízutánzó hatása megtévesztheti, így károsíthatja a vízirovarok populációit. Az ELTE kutatóinak 
legújabb vizsgálatai szerint a felületek érdesítésével, világosításával vagy fehér rácsmintázattal való 
ellátásával ezek az ártalmak csökkenthetők. 
https://bdpst24.hu/2024/12/11/dronpolarimetriaval-a-vizirovarok-vedelmeben 
 
MTI - 2024.12.11. 
Átadták az idei Rátz Tanár Úr Életműdíjakat 
A közlemény szerint az idei díjakat a matematikatanárok közül Csatár Katalin (ELTE Radnóti 
Miklós Gyakorló Általános Iskola és Gyakorló Gimnázium, Budapest) és Csordásné Szécsi Jolán 
(Kecskeméti Katona József Gimnázium), a fizikatanárok közül Chikán Éva (Piarista Gimnázium, 
Budapest) és Pálovics Róbert (Zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnázium), a kémiatanárok közül 
Baranyi Ilona (Dabasi Táncsics Mihály Gimnázium) és Miklós Endréné (Kaposvári Táncsics 
Mihály Gimnázium), a biológiatanárok közül Krizsánné Józsa Piroska (Mezőtúri Református 
Kollégium, Gimnázium, Technikum, Óvoda és Bölcsőde) és Kerényi Zoltán (Premontrei 
Iskolaközpont, Gödöllő) kapták. 
Megjelent még: infovilag.hu - hiros.hu - hirek.prim.hu - keol.hu – Magyar Nemzet – kecsup.hu 

https://www.jelenkor.net/print/3463/identitaskuzdelmeim
https://uniside.hu/kozsik-tamas-elte-informatika-dekan-interju/
https://24.hu/belfold/2024/12/10/mesterseges-intelligencia-telemedicina-egeszsegugy-szocialis-maltai-szeretetszolgalat/
https://24.hu/belfold/2024/12/10/mesterseges-intelligencia-telemedicina-egeszsegugy-szocialis-maltai-szeretetszolgalat/
https://bdpst24.hu/2024/12/11/dronpolarimetriaval-a-vizirovarok-vedelmeben
https://infovilag.hu/atadtak-az-idei-ratz-tanar-ur-eletmudijakat-a-realtargyak-hazai-legjobb-hazai-oktatoinak/


 
Nyugat.hu - 2024.12.11. 
Energetikai nagyfelújításon esik át a SEK Berzsenyi téri épülete 
Január 21-ig várják a kivitelezők ajánlatait az ELTE Savaria Campus D épületének energetikai 
felújítására – derül ki az uniós közbeszerzési értesítőből. A szombathelyi Berzsenyi téren található 
épület energetikai szempontból alapjaiban újul meg. Többek között lecserélik a homlokzati 
nyílászárókat, hőszigetelést kapnak a homlokzati falak, a lapostető utólagos hő- és vízszigetelést 
kap, napelemes rendszert telepítenek, lecserélik a teljes fűtési hálózatot. 
https://www.nyugat.hu/cikk/energetikai_nagyfelujitason_esik_at_sek_berzsenyi 
 
 

https://www.nyugat.hu/cikk/energetikai_nagyfelujitason_esik_at_sek_berzsenyi

